

'भगवान महावीर के सिद्धांतों पर आधारित जीवन मूल्य आज भी प्रासंगिक हैं'

उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने जैन ध्वज दिखाकर भगवान महावीर की रथयात्रा को रवाना किया

श्रीमहावीरजी/ हिंडौन सिटी, (निसं)। स्थानीय दिगम्बर जैन अतिथय क्षेत्र श्री महावीरजी के वार्षिक मेले के तहत रविवार को भगवान महावीर की भव्य रथयात्रा निकाली गई। रथयात्रा में श्रद्धा का सैलबा उमड़ पड़ा। रथयात्रा को प्रदेश की उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने जैन ध्वज दिखाकर जयकारों के बीच रवाना किया। आस-पास के गांवों सहित देश के कोने-कोने से आए हजारों श्रद्धालु पशु की रथयात्रा में पहुंचे। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी मुख्य अतिथि के रूप में पहली बार भगवान महावीर के दर्शन करने श्री महावीरजी पहुंची। मंदिर के मुख्य स्वागत द्वार पर अध्यक्ष सुधांशु कासलीवाल द्वारा बुके भेंट कर कमेटी की ओर से दिया कुमारी का स्वागत किया गया।



उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने रथयात्रा में आयोजित कार्यक्रम को संबोधित किया।

उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने मंदिर दर्शन के बाद मूलनायक भगवान महावीर स्वामी की भक्तिमय आरती कर पुण्यार्जन किया। तत्पश्चात क्षेत्र कमेटी की ओर से तिलक, माल्यांगण, शाल ओढ़ाकर एवं भगवान महावीर का छाया चित्र स्मृति चिन्ह के रूप में कमेटी द्वारा भेंट किया गया। इस मौके पर एक चांदी का सिक्का तथा काफी टेबल बुक/महात्म्यकाभिषेक की बुक भी भेंट की गई। तत्पश्चात उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने महावीर जी के विकास के लिए पीडीकार संस्था

द्वारा तैयार डीपीआर बुक का अवलोकन किया। उप मुख्यमंत्री ने एलईडी के माध्यम से पूरा महावीरजी क्षेत्र देखा। प्रबंधकारिणी समिति के अध्यक्ष सुधांशु कासलीवाल ने उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी से महावीर जी के विकास, सिकन्दरा मोड़ से महावीरजी तक की सड़क का सुदृढीकरण एवं चौड़ाईकरण करवाने, गम्भीर नदी के सौन्दर्यीकरण के लिए रिवर फ्रन्ट बनाने सहित पर्यटन की दृष्टि से विकसित करने की मांग की। इस मौके पर उप मुख्यमंत्री ने

अपने उद्बोधन में कहा कि भगवान महावीर ने अपने विचारों से समाज को मानवता, सत्य, अहिंसा और भाईचारे का मार्ग दिखाया जो हमारे लिए अनुकरणीय है। उनके उपदेश जीवन स्पर्शी हैं। जिनमें जीवन की समस्याओं का समाधान समाहित है। जैन समाज के द्वारा समाज के उत्थान के लिए समय समय पर की जा रही सामाजिक सेवा की गतिविधियां प्रशंसनीय हैं। आस्था का यह केन्द्र श्रीमहावीरजी आपसी सौहार्द व समरसता का परिचायक है। दिया कुमारी ने कहा कि

भगवान महावीर के सिद्धांतों पर आधारित जीवन मूल्य आज भी प्रासंगिक हैं। लकड़ी मेले का आयोजन हमारी परम्पराओं का परिचायक है। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने मंदिर प्रांगण से निकलने वाली रथयात्रा को जयकारों के बीच जैन ध्वज दिखाकर रवाना किया। इससे पहले प्रबंधकारिणी कमेटी द्वारा मूलनायक भगवान महावीर स्वामी की मूर्ति निकालने वाले चर्मकार वंशज के प्रतिनिधि का सम्मान किया गया। पहली बार

उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी मुख्य अतिथि के रूप में पहली बार भगवान महावीर के दर्शन करने श्री महावीरजी पहुंची

रथयात्रा में शामिल कृत्रिम बैलों वाले नवीन मुख्य रथ पर भगवान महावीर की प्रतिमा विराजमान थी। पहली बार उपयोग में आये इस नवीन रथ को खींच रहे कृत्रिम बैलों को क्षेत्र कमेटी की ओर से 19 किलो चांदी की झूल ओढ़ाई गई।

उपजिला कलेक्टर, हिंडौन हेमराज गुर्जर व प्रबन्धकारिणी कमेटी के अध्यक्ष सुधांशु कासलीवाल सारथी के रूप में बैठे थे। वहीं रथ की स्टेयरिंग को संयुक्त मंत्री प्रदीप कुमार जैन समाले हुए थे। रथ पर कमेटी के उपाध्यक्ष शांति कुमार जैन, मानद मंत्री सुभाष चन्द जैन, कोषाध्यक्ष विवेक काला एवं कार्यकारिणी सदस्य हेमन्त सोगानी चंवर हुला रहे थे। रथयात्रा के साथ प्रबंधकारिणी समिति के सदस्य नरेश कुमार सेठी, जस्टिस गणेश कुमार जैन, जस्टिस नरेन्द्र कुमार जैन, चन्द शाह, सुधीर कासलीवाल सहित कई गणमान्य, जयपुर सहित पूरे देश से आये हजारों श्रद्धालु भगवान महावीर के जयकारे लगाते चल रहे थे।

ऑनलाइन गैमिंग सट्टा कारोबार करने वाले छह जने गिरफ्तार

मोबाइल, लैपटॉप सहित अन्य उपकरण जब्त, 19 बैंकों के खातों को फ्रिज करवाया

उदयपुर, (निसं)। उदयपुर की डीएसटी टीम एवं गोवर्धन विलास थाना पुलिस ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए जीवनतारा में स्थित एक फ्लैट पर दबीश देकर ऑनलाइन गैमिंग के जरिये सट्टा लगाने के मामले में छह जनों को गिरफ्तार किया है।

महानिदेशक पुलिस राजस्थान जयपुर द्वारा सायबर अपराधों के खिलाफ कार्यवाही करने के निर्देश पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोलवल के आदेश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपाल स्वरूप मेवाड़ा, पुलिस उप अधीक्षक सुर्यवीरसिंह राठौड़ के सुपरविजन में डीएसटी टीम प्रभारी श्याम सिंह रतु, गोवर्धन विलास थाना अधिकारी दिलीपसिंह झाला के नेतृत्व में गठित दल ने मुखबीर से मिली जानकारी पर गोवर्धन विलास थाना क्षेत्र जीवनतारा कॉलोनी में एक फ्लैट पर दबीश देकर संजय सालवी पुत्र मनोज सालवी निवासी कोलामगरी लितरडी सविना, केशव लखारा पुत्र विमल लखारा निवासी टंकीपुरा थाना डेगाना नागौर, सिद्धार्थ विश्वकर्मा पुत्र राकेश विश्वकर्मा निवासी चोहराटा

ऑनलाइन गैमिंग का सरगना मोहित पाहुड़ा मौके से फरार, पुलिस तलाश कर रही है

रामपुरा बोलान सतना एमपी, रामचन्द्र पुत्र रामनिवासी प्रजापत निवासी आठोजाई पादुकला नागौर, तरुण बांगडा पुत्र भंवरलाल बांगडा निवासी बांगडा कॉलोनी कुचाभनसिटी डीडडोला कुचाभन तथा विकास प्रजापत पुत्र मंगलाराम प्रजापत निवासी रेवत डेगाना नागौर जो अलग-अलग लैपटॉप व कम्प्यूटर सेट पर ऑनलाइन सट्टा करते व मोबाइल फोन पर पैसे का ट्रांजेक्शन करते मिले। पृष्ठताछ में ऑनलाइन गैमिंग के बारे में संजय सालवी ने बताया कि जिसकी ऑनलाइन वेबसाइट 'रेडी अना' उदयपुर निवासी मोहित ने उपलब्ध कराने तथा उसके कहने पर संचालन करने की बात कही। जिसके जरिये क्रिकेट, फुटबॉल, कबड्डी, जैसे खेलों को खेलने के लिए हर व्यक्ति को आईडी देने

के लिए वाट्सएक ग्रुप से जुड़े हैं। क्यूआर कोड जरिये निर्धारित बैंक खातों में भुगतान कर अनजान व्यक्ति हमारे आईडी प्राप्त कर जुड़ता है। उक्त आईडी गेम खेलने के लिए ग्राह को आईडी उपलब्ध कराई जाती है। उसके बाद ही वह खेल सकता है। फर्जी दस्तावेजों से सीमा प्राप्त कर संचालक मोहित पाहुड़ा द्वारा उपलब्ध कराये गए खातों का उपयोग होता है, जिसमें रूपये जमा होने के बाद हमें समय पर बैतन भी दिया जाता है। इस पर पुलिस दल ने मौके से संजय सालवी, केशव लखारा, सिद्धार्थ विश्वकर्मा, रामचन्द्र प्रजापत, तरुण बांगडा व विकास प्रजापत को गिरफ्तार कर इनके कब्जे से सात लैपटॉप, पांच पीसी सेटअप, तीस मोबाइल, बारह एटीएम, आठ बैंकों की पास बुक, दस सिम कार्ड, चार रिजिस्टर जब्त किए। जबकि 8 बैंकों के 19 खातों को फ्रिज किया है। पुलिस कार्यवाही की भनक लगने पर ऑनलाइन गैमिंग का सरगना मोहित पाहुड़ा मौके से फरार हो गया। जिसकी पुलिस तलाश कर रही है। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

पारा फिर 45 डिग्री सेल्सियस तक पहुंचेगा

बीकानेर, (निसं)। यहां हीट वेव का नया दौर शुरू होने वाला है। रविवार को ही तापमान में बढ़ोतरी का सिलसिला शुरू हो गया है जो आने वाले दिनों में तीव्र होने वाला है।

मौसम विभाग का कहना है कि तापमान 45 डिग्री सेल्सियस से ऊपर जा सकता है। मौसम विभाग की ओर से जारी रिपोर्ट में कहा गया है कि राज्य में आगामी 4-5 दिन मौसम मुख्यतः शुष्क रहने तथा तापमान में 3-5 डिग्री बढ़ोतरी होने की प्रबल संभावना है। पश्चिमी राज्यस्थान में हीट वेव का नया दौर 14 अप्रैल से शुरू होने की संभावना है। 15-16 अप्रैल को हीट वेव की तीव्रता व क्षेत्र में और बढ़ोतरी होने तथा बीकानेर संभाग व क्षेत्र के अनेक भागों में हीट वेव तथा कहीं-कहीं तीव्र हीट वेव चलने की प्रबल संभावना है। इस दौरान सीमावर्ती क्षेत्रों में अधिकतम तापमान 45-46 डिग्री से. दर्ज होने की

मौसम विभाग का अलर्ट, पश्चिमी राजस्थान में हीट वेव का नया दौर 14 से शुरू होने की संभावना

संभावना है। 17-18 अप्रैल को एक कमजोर पश्चिमी विक्षोभ के प्रभाव से पूर्वी राजस्थान में कहीं-कहीं थंडरस्टॉर्म व मेघगर्जन व हल्की-मध्यम आंधी दर्ज होने की संभावना है। बीकानेर में पिछले एक घण्टा में सिर्फ शनिवार को तापमान में आंशिक कमी आई थी, जब पारा 38 डिग्री सेल्सियस के आसपास रहा। इससे पहले पारा 40 डिग्री सेल्सियस से नीचे आया ही नहीं। तापमान में बढ़ोतरी के चलते अब दोपहर में सड़कों पर लोग कम नजर आ रहे हैं।

व्यापारी से 50 लाख की फिरौती मांगी, दो गिरफ्तार

दोनों आरोपियों के गैंगस्टर जग्गा पहलवान गैंग से संबंध होने की पुष्टि हुई है

श्रीगंगानगर, (निसं)। जिले के रायसिंहनगर क्षेत्र से व्यापारी से फिरौती मांगने के मामले में पुलिस को बड़ी सफलता हाथ लगी है। व्यापार मंडल अध्यक्ष सुनील पटवारी से 50 लाख रुपये की फिरौती मांगने और जान से मारने की धमकी देने के मामले में पुलिस ने दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। इन दोनों आरोपियों के गैंगस्टर जग्गा पहलवान गैंग से संबंध होने की पुष्टि हुई है।

पुलिस ने इस मामले में त्वरित कार्रवाई करते हुए धर्मवीर उर्फ धर्मा (26) पुत्र रामप्रकाश निवासी 6 पीटीडी

घटना में प्रयुक्त एक मोटरसाइकिल को भी पुलिस ने जब्त किया

और सुनील डाल (32) पुत्र नविन्द्र कुमार निवासी भोमपुर, थाना रायसिंहनगर को गिरफ्तार किया है। आरोपियों से गहनता से पृष्ठताछ की जा रही है और प्रकरण में आगे की जांच जारी है। घटना में प्रयुक्त एक मोटरसाइकिल को भी पुलिस ने जब्त कर लिया है। प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान प्रमोद कुमार (सर्जन)

भाजपा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया का स्वागत किया

सादुलपुर, (निसं)। गांव बेवड में रविवार को भारतीय जनता पार्टी के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष एवं हरियाणा प्रभारी डॉ. सतीश पूनिया का स्वागत अभिमान्दन किया गया। इस मौके पर ग्रामीणों ने पूनिया का आभार जताया।

राजकीय वरिष्ठ उपाध्याय संस्कृत विद्यालय बेवड (चूरू) के जर्जर भवन के निर्माण बाबत गत वर्ष से प्रयासरत ग्रामीणों के द्वारा सतीश पूनिया को उनके निज निवास जयपुर में उपस्थित होकर आग्रह किया गया, जिसे पूनिया ने हाथों हाथ विश्वास दिलाया तथा 15 अगस्त को वेदप्रकाश पूनिया ने नवीन भवन निर्माण विद्यालय की घोषणा की थी। इस विद्यालय के लिए डॉ. सतीश पूनिया ने 4.5 करोड़ रुपए स्वीकृत करवाये एवं विद्यालय में पांच नवनि्युक्त अध्यापक लगवाये गये। जानकारी के अनुसार इससे पूर्व में भी इस विद्यालय को क्रमोन्त करवाया गया एवं बोर्ड का केंद्र स्वीकृत करवाया था। वहीं ग्रामीणों व एसडीएमसी सदस्यों द्वारा डॉ. सतीश पूनिया का गांव में पधारने पर गुलदस्ता भेंट कर व पगड़ी बंधवाकर अभिमान्दन किया। इस अवसर पर भाजपा के वरिष्ठ



गांव बेवड में भाजपा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष एवं हरियाणा प्रभारी डॉ. सतीश पूनिया का स्वागत किया गया।

नेता वेदप्रकाश पूनिया, एसडीएमसी के अध्यक्ष जयसिंह फौज, सेवानिवृत्त प्रधानाचार्य मानसिंह निमड, भाजपा किसान मोर्चा जिला महामंत्री कृष्ण भाकर, चांदगोटी मण्डल अध्यक्ष धर्मवीर पूनिया, डॉ. मानसिंह राठौड़, नट्यू प्रजापत, कृष्ण जांगिड़,

एसडीएमसी सदस्य विजेंद्र पूनिया, राजेंद्र पूनिया, महेश पूनिया, महिपाल पूनिया, शेरसिंह जांगिड़, जगदीश मोरवाल, सरपंच प्रतिनिधि कुलदीप काटवाल, धर्मेन्द्र पूनिया, सुरेश पूनिया, दयानंद जांगिड़, इस विद्यालय के प्राध्यापक डॉ. प्रमोद तिवाड़ी, अध्यापक निहाल सिंह

स्वामी, नवनीत मांजू, नोडल अधिकारी सुरेंद्र पूनिया, प्रधानाध्यापक जयसिंह झाड़ड़िया, मांगेराम पूनिया, जोगेंद्र पूनिया, सुरेंद्र पूनिया, रिशाल बल्हारा, संजय भोजाना, जगदीश प्रजापत, राजेंद्र पूनिया, रामकिशन पूनिया, विजयपाल महण सहित ग्रामीण जन मौजूद रहे।

भजनलाल सरकार प्रदेश के समग्र विकास के लिये कार्य कर रही है : पटेल

कोटपूतली, (निसं)। विधायक हंसराज पटेल ने रविवार को क्षेत्र में विभिन्न सड़कों के निर्माण कार्य का शिलान्यास किया। उन्होंने 02 करोड़ 85 लाख 50 हजार रूपयों की लागत से बनाई जा रही 10.75 किमी लम्बी 05 सड़कों का बतौर मुख्य अतिथि पट्टीका का लोकार्पण कर निर्माण कार्य का शिलान्यास किया। इनमें 30 लाख रूपयों की लागत से बनाई जा रही 1.20

किमी लम्बी रामसिंहपुरा सम्पर्क सड़क को नवराजपुरा तक 56 लाख 25 हजार रूपयों की लागत से बनाई जा रही 2.25 किमी लम्बी सड़क राजमार्ग से चानचकी तक 01 करोड़ 01 लाख 25 हजार रूपयों की लागत से बनाई जा रही 4.5 किमी लम्बी सम्पर्क सड़क व नवरंगपुरा बाबा भैरू के मंदिर से ढाणी बोरवाली तक 98 लाख रूपयों की लागत से बनाई जा रही 2.8 किमी लम्बी मिसिंग लिंक सड़क के निर्माण

कार्य का विधायक ने शुभारम्भ किया। इस दौरान आयोजित विभिन्न कार्यक्रमों को सम्बोधित करते हुये उन्होंने कहा कि क्षेत्र में जिन गांव-ढाणियों में सड़क नहीं है। वहीं सड़क निर्माण हमारी प्राथमिकता है। भजनलाल सरकार प्रदेश के समग्र विकास के लिये कार्य कर रही है। विकास कार्यों में कोई भी लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जायेगी। इस दौरान विधायक समेत अन्य अतिथियों का ग्रामीणों ने माला व साफा पहनाकर

स्वागत भी किया। विधायक पटेल ने ग्रामीणों की विभिन्न समस्यायें सुनते हुये मौके पर ही एसडीएम बृजेश चौधरी व डीएसपी राजेंद्र बुर्डक को तत्काल समाधान के निर्देश दिये। इस दौरान मंडल अध्यक्ष एड. रमेश रावत, पूर्व चेयरमैन एड. महेन्द्र सैनी, कमल कसाना, गोपाल मोरीजावाला, सरपंच विपिन जाखड़, रीना वर्मा, कमल पटेल, राजेश रावत समेत बड़ी संख्या में ग्रामीण व अन्य मौजूद रहे।

श्वानों ने मवेशियों को मारा

सादुलपुर, (निसं)। सादुलपुर के वार्ड 25 में श्वानों का आतंक सामने आया है। एक व्यापारी के फार्म हाउस में घुसकर रात को श्वानों ने हमला कर दिया तथा व्यापारी इकबाल पहाडखानी के 10-15 मवेशियों को मार दिया।

मकान पर आकाशीय बिजली गिरी, उपकरण जले



मनोहरपुर में आकाशीय बिजली गिरने से मकान क्षतिग्रस्त हो गया।

मनोहरपुर, (निसं)। आकाशीय बिजली गिरने से मनोहरपुर थाना इलाके के बंगाली मोहल्ले में एक मकान क्षतिग्रस्त हो गया।

यह घटना शनिवार रात्रि दस बजे हुई, जब परीक्षित बंगाली के मकान पर तेज आंधी के बाद आकाशीय बिजली

मकान के कमरे क्षतिग्रस्त, दहशत में रहे लोग

गिरी। इससे मकान के दो कमरे पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गए और हजारों रुपये के बिजली उपकरण जलकर राख हो

चोरी व नकबजनी की वारदातों में लिप्त आठ आरोपी गिरफ्तार

मालपुरा, (निसं)। पंचेव थाना पुलिस ने उच्चाधिकारियों के निर्देशों पर पुलिस टीम का गठन कर अलग-अलग क्षेत्र में चोरी व नकबजनी वारदातों की रोकथाम को लेकर अलग-अलग स्थानों पर कार्रवाई कर आठ जनों को गिरफ्तार किया है।

पंचेव थाना व डिग्री थाना पुलिस ने अलग-अलग स्थानों पर कार्रवाई की

थानाधिकारी मुकेश चौधरी ने बताया कि थाने में अलग-अलग टीमों का गठन कर अलग-अलग गांवों में सर्वे अभियान चलाया और चोरी व नकबजनी के मामलों में चालानशुदा



चोरी व नकबजनी के आरोप में आठ जनों को गिरफ्तार किया।

फरार चल रहे आरोपी ओमप्रकाश बावरी निवासी स्याह, किशोर बावरी

निवासी सोटवाडा, हेमराज बागरिया निवासी भोजलाई, गिरधारी बागरिया